
 

                                         ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

 
Ata do dia 09/10/13 
 

Ata Nº 037/13 
 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e treze, às 18 horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, reuniram-se para uma Audiência 
Pública, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti, Presidente da comissão de Finanças 
e orçamentos e os Senhores Vereadores: pela bancada do PMDB – Luciano Contini e 
João Lava, pela bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli, Oscar Agatti e Paulo Alber-
to Benini pela Bancada do PDT – Alberto Saleri, Fabiano Sabei. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a pro-
teção de Deus, deu por aberta a Sessão, com a ausência da vereadora Adriana Rossi 
Mattei, estando presentes pessoas da comunidade em geral, e o Prefeito Municipal Sr. 
Lourenço Delai. A Audiência Pública atendeu ao dispositivo do artigo 48, Parágrafo úni-
co, da Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal e 
Edital afixado no mural desta Casa Legislativa e divulgado através dos órgãos de im-
prensa, ocasião em que discutiram sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Na opor-
tunidade foram debatidas as ações relativas ao Projeto de Lei Executivo nº 030, de 11 
de setembro de 2013, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2014. E, nada mais havendo a tratar, o presidente da Comissão de Finan-
ças e Orçamento, agradeceu a presença de todos e, encerrou a presente Audiência 
Pública, da qual eu, Analice Corbellini, lavre está ata que após lida e aprovada, vai pela 
Comissão de Finança e Orçamento assinada. 
 
 
 
Vandemir Pilatti                  Adriana Mattei                              Paulo Benini 
Presidente                            1º secretária                                      Vogal 
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“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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